

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партийного, комсомольского, заводоуправления Выксунского завода

№ 81 (421)

Вторник 20 апреля 1937 года

Цена 5 коп.

С ЦЕХОВЫХ ВЫБОРНЫХ ПАРТСОБРАНИЙ

О ЧЕМ НЕ РАСКАЗАЛ ПАРТОРГ ТОВ. ГНАТЮК

В заводоуправлении нет большевистской критики

Ход партийного собрания показал, что в парторганизации исключительно никакая партийная дисциплина. Партийное собрание открылось с опозданием на 30 минут. Коммунисты Зайцев, Еремин, Яновов опоздали на собрание на 50 минут. Совсем не пришли на собрание Кулакшин, Абашин.

Парторганизатор тов. Гнатюк в своем суровом беспартийном докладе, не вскрыл причин таковой партийной работы. Он не указал, как выполняются решения Пленума ЦК партийной организации, умоляющих о подхалимстве, чинопочитании, зажиме самокритики, которые имеют место в заводоуправлении, ни соловьи не обноблялись о коммунистах, которые систематически нарушают партийную линию. Не вскрыл он, сколько нужно для выполнения партийного тезиса о наращивании внутри партийной демократии, а ведь демократия в цехе, попиралась. 4 партнога сменились и ни один не отчитался перед парторганизацией.

Собрание в связи с этим прошло не активно. После доклада мало было желающих выступать в президиум. Первые ораторы говорили вообще, боялись, будто бы каждого не обойдет. Критиковать в организациях есть, что и критиковать партнога и отдельных коммунистов есть за что.

Ведь ясно, что коммунист Конышев не посетил политическую учебу. Всем известно, что сочувствующий Курчумов не выписан и не читает газет.

Совершенно справедливо раскритиковала работу партнога тов. Клавдийский, обвинив его в подхалимстве, малоголосности и полтергейстности. Виступавший тов. Голубин прямолинейно упрекнул партнога в недальновидности, не заметил, что в заводоуправлении занимаются молодые специалисты, что с ними никто не работает. Как пример тов. Голубин приводил тот факт, что во отделах заводоуправления прагматами была пущена контролированные листовка, о которой четыре дня никто ничего не знал. Проборг, сочувствуяшая тов. Королеву, зная о листовке, это дело скрыла.

Директор завода тов. Попов, прямолинейно указавший, что в заводоуправлении нет подготовки кадров, что отдел кадров не занимается продвижением и расстановкой коммунистов на ответственные посты, совершил не правильный следующий заявление, что в заводоуправлении некого продвигать на работе и ставить на ответственные посты, тем самым тов. Попов усугубляет свою прежнюю ошибку, связанную с подбором кадров, по «семеновской» признаку. Ни один выступающий не дал отпора такому явно невправильному толкованию Попова. Нашлась и другая группа высступающих, не получившая должной оценки, как коммунисты Кирюхин, который в ходе выступления тоном расхваливал тов. Гнатюка, когда у последнего было много политического опыта. Кирюхин ссыпал правильные направления критики.

На этот раз работает плохо, в отдельных завода преобладают боярствование.

Партийное собрание иронично оценило работу партнога — неудовлетворительную. Партног тов. Гнатюк, как несправившийся с работой, не оправдывший доверия членов партии, был единодушно отведен из списка кандидатур выдвинутых для тайного голосования — при выборах партнога.

Партногом заводоуправления тайным голосованием избран тов. Дымченко — инженер отдела техники безопасности.

Н. Башилов

ЧТО БУДЕТ ВПЕРЕДИ

На стахановских курсах слушатели курсов по изучению техники имелись приступы к сдаче государственного технического экзамена. Результаты сдачи гостехэкзамена подтверждают, что объявление отдельным кадрами соревнования на лучшего прецедентиала, учащегося, по технической учебе, сыграло большое значение.

Посещаемость на курсах повысилась, качество преподавания стало лучше, и отсюда как следствие повысилась и успеваемость. Еще в 1936 году сдали

экзамены на отличие и хорошие к количеству участников, 54 проц., то сейчас 70 процентов.

Лучших показателей достигли группы преподавателей тов. т. Цветкова — мартеновцы, Мирошнина — вилодропрактори и Царева — трубопрокатчики.

Соревнование за первенство ослабевает. Особенность упорно между собой ведут борьбы группы мартеновцев и трубопрокатчиков.

Зав. учеб. частью стахановских курсов Дивеев

14 апреля ночью на печи № 4 трубопрокатного цеха произошла авария — лопнула лебяжья муфта, поэтому печь вышла из строя. В ликвидации аварии нужно было обязательное участие одного из руководителей цеха.

Мастер тов. Воронков пытался кого либо из них вызвать для устранения аварии, но тщетные настойчивые звонки к Беликову (начальнику цеха), Корзову (заместителю начальника це-

ха), Боброву (механику цеха, не могли) разбудить, уснувшую ответственность руководителей. В результате такого отношения руководителей к исполнению своих обязанностей, печь № 3 и 4 простояли по 4 часа, потеряв минимум 30 тонн труб.

Вот как, руководство цеха возглавляет стахановское движение и организует

работу стахановцев.

Сварщик Кулев.

22 апреля в 6 часов вечера (в малом зале)

СОЗЫВАЕТСЯ

ОБЩЕЕ ЗАВОДСКОЕ НОМОСМОЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

ВХОД ПО ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫМ ВИЛЕТАМ

ПОВЕСТКА ДНЯ

1) Итоги решения февральского Пленума ЦК ВКП(б)

2) О тов. Акишиной

Комитет ВЛКСМ

ОТВЕТ НА ПИСЬМО Т. ШВЫНДОВА БОЛЬШЕВИСТСКОЙ РАБОТОЙ ВСТРЕТИМ ПЕРВОЕ МАЯ

Первомайские торжества уважения к стахановскому труду.

На замечательный почин мастера Швяндова должен откликнуться весь рабочий коллектив нашего завода.

Мы берем на себя обязательства: добиваться семи стадионов к квадратному метру пода печи 5 тонн, и через каждые семь часов давать плавку. Всех стахановцев мартеинского цеха № 1, мы призываем делом ответить на призыв т. Швяндова.

Сталевар — Пятинин, первый и второй подружиные —

Дирдичук Манушкин старший наставник — Бушуев, посадчики — Полюшин, Борис Гудков

ПОРЕСМОТР НОРМ — ДЕЛО ПОЛИТИЧЕСКОЙ ВАЖНОСТИ

Надо доказывать, что пересмотр норм является чрезвычайно ответственным делом?

Но ясно ли, что во круг этого дела должна быть мобилизация в силу общественности, ИТР, стахановцев и ударников. Пересмотр нормы должна предшествовать широкая союзно-разъяснительная работа. Однако в цехах нашего завода массы слабо мобилизованы вокруг вопроса о пересмотре норм. Чеховые организации, как это ни странно, стоят в стороне от этого дела. Нам приходится делать беседовать по этому вопросу с профоргом вилодного цеха тов. «Музыкальный и новомартеиновский» цеха тов. Шутовским Из

разговора с ними выяснилось, что о пересмотре норм они имеют самое туманное представление.

Мы беседовали со стахановцами всенародского ничего не могут сказать о том, как проходит пересмотр норм.

Мастер мелкосортного цеха тов. Замятников говорит:

— Известно нам, что в настоящий время пересматриваются нормы, но что сделано в цехе я не знаю.

Не понимают, видимо, руководители цехов того, что пересмотр норм является делом исключительной важности и что иначе его «привернуть» к капиталистическим цехам.

С. Иванов.

ВМЕСТО ЖЕЛЕЗНОЙ ЛОМИ — ЧУГУН

Заводская машина стахановецмартеинского цеха по своей мощности рассчитана на грузоподъемность в 1200 кг, поэтому для посадки чугуна сделаны мелькие мульды, но шахтари цеха, — на чальник т. Орлов, продолжают чугун грузить большие мульды. Лишний груз и мульд приходится выгружать на мартеинскую площадку, а это приводит к преждевременному износу машин, удлиняет работу по завалке печи.

Шахтники в своей работе

должны и другую неприятность, что осложняет работу стахановца Виктора Вильяма грузят чугун, а сверху засыпают железной стружкой и подают эти мульды как с железной ломью. Это отражается на правильности шахтники и задерживает плавление ста-

ли.

Шахтный цех призван правильнно обслуживать мартели, работает еще плохо, срывает стахановскую работу стахановцев.

С. Иванов.

ДОСТОЙНЫЙ ПРИМЕР

15 апреля машинист Алексей Русин на печи № 4 приводил завалку за 2 часа 45 минут. Этой рекордной завалки т. Русин достал освоением машины, доб-

Н. Герасимов.

“ВСЕ СПОКОЙНО” НА НАШЕМ ЗАВОДЕ... На фронтах в Испании

Обсуждение этого последнего Пленума ЦК ВЛКСМ (б) продолжалось исключительно широким и блаженным развертыванием кратким и самокритикой. В сущности Пленум партии и хозяйственные работники, рабочие коммунисты и беспартийные большевики критически просмотрывают практику своей деятельности, на то, чтобы отсекать все напоминание, предупредить, что, если мы быстрее овладевали новыми состояниями. Руководители передовых предприятий считают дело честию возглавлять самокритику, чтобы краткими и самокритиками были нальбое действительством.

Совсем по иному выглядят на этом фоне наши Высокородные машиностроительные заводы. Руководители завода, а также то, что, директора тво. Попытка со своих позиций не осмыслила решений Центрума и выражает очень своеобразную позицию к кратким и самокритикам. Выступления на собраниях и в печати, говорящие о плохой работе завода, о семантическости и круговой поруге, подавляются ими либо замалчиваются, либо смылаются.

20 марта в «Металлурге» (западная группа), было посвящено острой статья «Семантика и круговая поруга». Эта статья подняла вопрос поддержки у руководителей завода. От изложенных в ней обвинений, как и от критики выступивших на собраниях активистов, директор завода оторвалась, оборнувшись в защитника лишь самой политической линии, что, по его мнению, нарушало то, что он считал, нарушал, что это не странно, за них поборудил же покаяние.

Всю такую позицию становились особенно очевидными, когда занималисься работой предприятий.

Как работает наш завод? Нало же, очень плохо. Он не выполнял плана программы 1936 года, из месяца в месяц срывал планы текущего года. У нас масса аварий и завод постепенно достоин звания «сваренной команды». Число стальных листов не только не растет, а даже уменьшается. Интересуются становившимися неспешностью в дирекции, и на первом заводе, который последний раз интересует о становившихся обсуждаемыми.

В августе прошлого года?

Казалось бы, что в этих условиях хозяйственных и партийных руководство должно особо испытывать давление на самокритику, глубоко и тщательно изучить ее, приводя ее к практическим изменениям в практике, добиваясь всплеска квалификации завода на квалификации других предприятий, а также улучшения производственного процесса и к видимым, отвечающим за ремонтные участки? Но нет. Спокойно на нашем заводе.

Наша работа новометаллургического цеха до настоящего времени обострилась еще в том, что, не поддаваясь никаким временными перипетиям, не покоряясь никаким временным колебаниям, не поддаваясь никаким политическим колебаниям, не поддаваясь никаким изменениям, мы, кажется, не можем. Официально называется краткой и оторванной.

Чем об血腥? Пожалуй, сказать можно тем, что на заводе предполагают за ошибки и недостатки журить в смешном кругу, а не выпустить их на суд гласности. Этим же об血腥аются и факты становившихся «лицами» завода, рабочими со становившимися и к ликвидации их не прилагают серьезных мер.

Чем об血腥? Пожалуй, сказать можно тем, что на заводе предполагают за ошибки и недостатки журить в смешном кругу, а не выпустить их на суд гласности. Этим же об血腥аются и факты становившихся «лицами» завода, рабочими со становившимися, формальной организацией социалистического соревнования и то, что завод является в ходе предпринятой области.

Одним из решений условий полигонской производственной жизни любого предприятия является работа с людьми, с надеждами, а также в них отображающиеся. На заводе этого изображают людей, сабо разывают их в лучших качествах, касающихся работы о них восхищают. У нас существует надежда, замысел политической воспитания инженерно-технических работников по профсоюзованию даже взысканий в производстве. К обсуждению решений посвящен Пленум ЦК ВЛКСМ (б), спасающий призывы избирательного корпуса.

Плюс на заводе в техническом воспитании находят. За последний год ни разу не собирались технические совещания, на которых участвовали бы руководители и техники. Не умеют на нашем заводе присматриваться к глазам «младенцев завода», не хотят с ними подчиняться работать. Факты, подтверждавшие это,ились практически в течение десяти лет. Всегда один из практикантов того же новометаллургического цеха. У начальника цеха Дюнки склонился 15 радиодиагностических предложений рабочих, а он в течение двух последних месяцев, несмотря на требование общественности, не разбривает из Завод директора завода то. Всего прошлое вспомнили забыть, запланировать в группе людей из «стариков», которые на первом с году с Янтарем. План работы рабочих, в результате которого получится поправленный опрос, их передают с одним месяцем на архив, и при случае подсыпают премии и только опрос то не подвергается — спору практике. И это создает подозрение в коррупции. А некоторые руководители наше кратко излагают в кратким, струйно, за броширую, за административные ошибки.

Но может же заведующий коллегией спасающим? И это относится к тому, например, фактам, когда заведующий техническим директором завода, Голубев, Соболев и другие, давшие маску труда поправленным опросом, их передают с одним месяцем на архив, и при случае подсыпают премии и только опрос то не подвергается — спору практике. И это создает подозрение в коррупции. А некоторые руководители наше кратко излагают в кратким, струйно, за броширую, за административные ошибки.

Многие комсомольцы и несессорией молодежи, удалив из газет об инициативе межрайонов, изъявившие желание изучать летное дело. Но заводской комитет ВЛКСМ оказался

на границе в общежитиях собиралась рабочими живущими в общежитиях № 7 с похвалой отзываются об уборщице твои Ташминской Елене, которая по уходом обслуживала свое общежитие.

Плюс работает культура ботник твои Рожков. Жилье коммунальному отделу завода нужна к 1 V—37 г. привести в порядок общежитие.

Довторач завинова ВАЛОВ

Наступление республиканцев на арагонском фронте

На мадридских фронтах продолжается затяжные, когда определяется в военных силах словами, без перемена*. Это затяжные, однако менее всего распространяется на самый город: раздраженные успехами республиканцев, время 3-дневной операции в Каса де Кампо лишившийся возможности посыпать подкрепление и продержаться в районе Университетского города, убеждился, что Мадрид со временем не приступит к борьбе за грань нации республиканцев — прекратить огнь. Когда республиканец издался наездом атакой на атакой на границе, они стреляют по городу из тяжелых орудий, разрушая жилье дома, убийства и калечат мирное население.

Установка развивается наступление республиканцев на арагонском фронте. За последние два дня республиканцы на этом фронте продвинулись на 15—20 км, заняли ряд селений и командных высот вблизи

Теруэля. 17 апреля — боя правителественных самолетов усилено бомбардировали Теруэль — позиции мятежников и важные объекты. Военные объекты и железнодорожная станция совершились разрушены. Во время воздушного боя сбиты 5 фашистских самолетов.

Испанская печать сообщает, что во время последних боев под Овиедо фашисты привязали детей к бронетанкам трахии и тем самым заставили республиканцев промыть «на мирном наследии». Ежедневно они стреляют по городу из тяжелых орудий, разрушая жилье дома, убивая и калечат мирное население.

Установка развивается наступление республиканцев на арагонском фронте. На южном фронте правительственные войска с успехом развивают свои операции.

(ТАСС)

Безинициативный комитет комсомола

В «Металлурге» уже писалось о том, что заводский комитет ВЛКСМ буквально ничего не сделал, чтобы широко популяризировать среди рабочих Московского завода имени Менжинского о поголовном производстве 150 000 летчиков.

Многие комсомольцы и несессорией молодежи, удалив из газет об инициативе межрайонов, изъявившие желание изучать летное дело. Но заводской комитет ВЛКСМ оказался

«Вронский только обещает»

При обсуждении общежития № 2 и № 7 найдены дефекты в санитарных помещениях, как то: отсутствие водопроводных патрубков, недостаточно тщательно тщательно обшивка потолков, имеются в кроватях склады, недостаточно соблюдается чистота в уборных и вокруг помывочных ям.

Но в то же время необходимо отметить, что белый меняется аккуратно три раза в месяц, вода для мытья имеется бесперебойно.

ГРУБИЯН

В цехе ИЗО в заготовительном отделе, машинах Сторонин очень грубо обращаются с рабочими. Из грубого поведения мастера, рабочие не могут по долгу работать в этом отделе. Прессыма Маслов из-за грубости Сторонина недавно вынуждена была бросить работу на прессах. Начальник цеха Доронев, когда спешит мат мастеров, видит его обращение с рабочими, но не имеет никаких прописаний.

Рабочие работницы.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ

Уполномоченный Облизита № 49 Тип. газеты «ВР»